

Čeprav avstrijski policisti na meji čez Muro kontrolirajo tudi Slovence, je šlo tokrat brez zapletov.



Vsi udeleženci so morali upoštevati prometne predpise.



Lepotci premagujejo tudi hribe, ne le dolin. (FOTOGRAFIJE: OSTE BAKAL)

# Hrošči na Zajčkovih vožnji

- Na velikonočni ponedeljek v Pomurju in Avstriji 13. srečanje starodobnikov
- Prišlo je 52 legendarnih Volkswagnovih vozil in več kot sto udeležencev

**PODOBNO KOT ŽE** ducat let je tudi letošnji velikonočni ponedeljek na širšem radgonskem območju pa tudi v sosednji Avstriji in na Goriškem minil v zanimivem potepanju ljubiteljev hroščev. Na vrsti je bilo tradicionalno, že 13. srečanje lastnikov znamenitih hroščev v organizaciji VW kluba Keeeber Murska Sobota. Lepo sončno vreme je razveselilo udeležence potepanja, ki je potekalo večinoma na območju Gornje Radgone pa tudi na drugi strani Mure in vse tja do Gornjih Slavečev.

Člani kluba ljubiteljev in lastnikov hroščev – v klubu jih je nekaj deset, a število se zaradi dragega vzdrževanja vozil znižuje – so se pred leti odločili skupinsko začetno pomladno vožnjo realizirati na velikonočni ponedeljek. In tako je bilo tudi tokrat, ko je prišlo rekordnih več kot sto

Kjer koli so se ustavili, je bila gneča.



udeležencev z 52 starimi, toda še kako lepo ohranjenimi ter tako in drugače predelanimi hrošči. Tudi tokrat so na potepanje prišli predstavniki stanovskih društev iz drugih

delov Slovenije ter iz Avstrije, Madžarske in Hrvaške in celo iz Nemčije.

## Zajčkova vožnja

Letošnje zanimivo potepanje hroščev se je zgodaj dopoldne začelo z zbiranjem pri Andy baru v Gornji Radgoni, kjer domuje član kluba Keeeber **Andreas Čuk**. Lepotci so že v jutranjih urah dodobra napolnili ulice Gornje Radgone. Med razstavljenimi modeli so bili tudi kabrioleti ter klasični Volkswagnovi kombiji, med njimi najstarejši udeleženec tokratne Zajčkove vožnje, sestavljen leta 1959, najstarejši hrošč pa je bil šest let mlajši. Po močnem zajtrku se je kolona hroščev ob 10. uri podala na panoramsko vožnjo v bližje

Črešnjevce, kjer so skozi lepo urejene vinograde prispeli do bara Pristan, kjer so pogostili dobro stotnijo udeležencev in jim zaželeli srečno vožnjo. Po vrnitvi v Gornjo Radgono je sledil postanek na avtobusni postaji, kjer jih je s sladoledom pogostil domači slaščičar. Sledila je vožnja proti reki Muri in čez most v sosednjo Avstrijo, kjer so si v Laafeldu (Potrni) ogledali »slovensko« pivovarno Bevog in poskusili številne vrste piva, ki po vsem svetu prejemajo vrhunske ocene. Kolona hroščev se je nato znova našla v Sloveniji, in sicer na Cankovi. Okoli 20 kilometrov naprej so se ustavili »pri planincih« na Gornjih Slavečih, kjer je sledila nova pogostitev. Ko se je sonce že močno nagnilo proti zahodu, se je kolona vrnila na desni breg Mure, postaja je bila na Aženskem Vrhu nad Gornjo Radgono. Pri tamkajšnjih zna-



Lepotci so se že zjutraj zbrali pri Anderasu.

nih vinogradnikov **Bratuševih** ni manjkalo vrhunske kapljice, a pot je bilo treba nadaljevati. Karavana starodobnikov se je po nekaj vinorodnih hribečkah pripeljala na Ptujsko cesto pri Janževem Vrhu, kjer je v piceriji in pivovarni Kostanj potekalo družabno srečanje s poznim kosilom in zaključkom letošnje 13. Zajčkove vožnje.

## Naslednje leto spet

Predsednik kluba Keeeber **Stanko Šernek** nam je med

drugim povedal, da ima najstarejšega hrošča z letnico 1960 v klubu **David Šebjan** iz Rakičana. Tudi sicer njihovi avtomobili izhajajo iz obdobja med letoma 1960 in 1980. So normalno registrirani in lastniki jih lahko uporabljajo. Večina jih pozimi ne vozi, saj jih je škoda. »Uradni začetki voženj so v obdobju velike noči, ko imamo Zajčkovo vožnjo, pa tja do konca oktobra. Srečanja potekajo tudi v sosednjih državah. Letos bomo imeli že 25. tradicionalno srečanje v Rakičanu, kajti naš klub Keeeber v Murski Soboti obstaja že od 1993.,« je povedal Šernek. Pozno zvečer je pri Kostanju na Ptujski cesti sledilo slovo z obljubo, da se prihodnje leto na velikonočni ponedeljek spet vsi srečajo na že 14. Zajčkovi vožnji, a na drugi relaciji v okolici Gornje Radgone. Še posebno zadovoljen bil **Dejan Sterniša - Leteči**, eden izmed glavnih organizatorjev dogodka.

OSTE BAKAL



Najbolj zadovoljna sta bila predsednik društva VW kluba Keeeber **Stanko Šernek** in **Dejan Sterniša - Leteči**, eden glavnih organizatorjev dogodka.



Vozniki hroščev so nazdravljali s sladoledom, ne alkoholom.

Slovenske Novice

19. April 2017